29. jyn 2005. Tecr w3 MATEMATHKE

Teer uma 20 samaraxa va aue crpamne. 3agamn 1-4 spese no 0.5 noena, sagamm 5-11

spege o 1 noen, sagamn 12-17 speae no 2 noena w apaann 18-20 speae o 3 noena
Horpeman opronop gonocs —10% o Gpoja noeHa 38 TANMAR GIFOBOP.  SROK[Y HHNMILE

oaronopa H sonock 0 noema. Y cayualy ssoxpyauapimi minie og jeanor oarosops, Kao

1 ¥ CAVHA]Y HOIAOKPYRHBAIRA HHJEAROT oirosopa, aofuja ce —0,3 noema,

i glgp—3 -
. Axo je % =a,a# £1, onga ce 2~ mome wapazurn nosmohy a:

1o~ = ) =1 3) o=t = atl

=11 -rl—l;
)zt =t 5 at= dil: H) He anam.
. D6nact aedmnncanocra pynkuuje f(z) = /T -T—JI je
1) {zeR| -1<z <1} 2){zeR|0L2< 1}

J{rzeR|lz<-1umz2l}; Q) {zeR|z~-1nmz2zl);
) {reR|z<—1uwma>1}; H) Heauam.

Moaynpeannk Kpyra Koju goampyje ape napasgsenne npane
24+y+2=0n2zx+y—-18=0je
) 4; 2)2; 3)4v5; 4) 2v5; 5) 2v/3; H) He 3nam.

Axo je f(z) = z* — = w p(z) = sin 2z, ouaa je flpl5)) jeanako:
1) 12; 2) --“ﬁﬁ: 30, 4) -—g‘, 5) ‘5'1'5, H)} He anam.

[Tpe sarpesama pacTBOpa COAM Y BOAM ILETOBA KOMmenTpamia je Guia
18%, a nocae 25%. Sarpesamen oo KOUHYHIA PacTBOPA CMAHKKHIA 388
1) 18%; 2) 7%; 3) 28%; 4) 43%; 5) 48%; H) He anawm.

. Aro cy = 0y noawrusan Gpojesn 1 ako je o+y = 4, HajMama BpeHoCT

wapasza L + % jes

)1; 2)4 33 4§ 52 H)Heosuawm,
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[Mpox3Bo/ pelieba jeiHAHAe

7 o+l ¢ 4 ri+2r-11 739
(i) (E) B (E)
je:

1) —%; 2) 'E—l; 31; 4)0; 5)-7; H) He anam.

Pememe jegnaqanne logg, & + logg r + logg £ = T npnnajia HHTEpBaLy:
1)0<z<d; 2NI<zsi 3) 16 < z £ 2T;
4)9<z<16; 5) 27T <z <8l H) He 3uam.

cos jn M g 122 |
Bpeanocr napasa M je:
) 2% 3) -3
4) —22; 5)1; H) Hesnan

Jegnaunua napabone y* = 2pz, kojoj je npasa 3z + 2y + 3 = 0 ran-
renTa, je:

1)yl =-9; 2) = %1; 3) y* = 3a;

4) y* =—3z; B) y* =9z; H) He snam.

Peasnan 6poj a, a # 0, 3a koju Gyuxumja f(z) = az® - (a?—a—4)z+
2(a + 1) = 0 nocTrxe MakcuMym y T =1 je

lJa=—-4; 2)a=-3 3)a=-1

4) a = 4; 5)a=2; H) He snam.

Bpojepu 3, xy, T2, T3, T4, 13 Cy y3aCTONHYE WIAHOBH APHTMETHHIKOL Hl-
3a, OHJIA je:

zg=5 2z3=11; 3)z3=3

4) 23 =13; 5) zz3=9; H) He anam.

Jennaunua sinz + cos & = /2 na unrepsany [0, 6] mma:
1) 2 pemema; 2) 3 pemema;  3) 4 pemesa;
4) 5 pemema; 5) 6 pemema; H) He snam.
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Pemeine nejeiHavnne tga:-:+l:g z>1+tgxje
1) S +kr<z<i+kmkeZ; 2) i+!.:rr-::a:ﬁ,_§+k1r ke Z:

3) fthkrao< T +hm keZ; 4)F+kncz<T+bn kel
5) *}+kﬂ'-=:m-=:%-+kn, ke Z, H) I~Iﬂ FHAM.
BpeanocT wapa3a \/EJEESEE...jE:

1) V12, 2) V18 3)1; 4) ¥6; 5) v12; H) He snam.
Musepana dpyuxumja dyukmje f(z) = v4 4—12, ~2< <0 je

1) f~Yz) = z? - 4;

2) fYz) =vVE-2%,0<2<
N fHe)==va-22,0<2 <Y
4) fiz) =v2-2%,0< 2 < 2
5) flz);

H) He asnam.

Pemmeme nejeamaanne 0, izt =3r-2 >, 783 je:
)igz<); 2)1<z<4; e
4) £ 2 4; 5 x =2 H) He ananm.

36mp GuHOMHHX KoedHIHjEHATA TIPBa TPH “WiaHa y passojy GHHOMA

(u...r"ﬁ_'*-l— ?Flﬂ')n je 22. TloswTHBHA peanna BPeAHOCT T 3a KOjy je
36up Tpeher u neror wnana 135 je:

Da=h =4 Ja=}

4)x=2; 5)xz=1; H) He anau,

Xunepfiona B2 7% —a?y* = a®b* uma acumnrore 4y 43z = () u TanrenTy
S5z — 4y = 16. Jemmaunna Kpyra Koju nponasu Kpos Taguky (—3,4) u
Kpo3 obe xume xunepbosae je:

n:l+m—nl—m; 2) (24 1) + y? = 20;

3) 2% + y* = 25; 4) (=12 + (y—1)* = 25;

5) (z+ 1}2 +(y+1)2=29; H) He snam.



20. Pememe jeHavuHe

Je—1-2vz—2+\e+2-4/z-2=1

je:
Ni1gsgs4d N1Le<K?; 3 z=2uwmzr=4
4) V6 <z<3 5)3<z<6; H)Hesnam.



